

HOTĂRÂRE CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE DIN DATA DE 07.09.2023

DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT

PROIECT „Transformarea digitală a Centrului de Recuperare pentru Copii Dr. Nicolae Robănescu prin îmbunătățirea rețelelor de comunicații și îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității”

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ

COMPONENTA 7 - Transformare digitală

INVESTIȚIA: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină

Investiția specifică: I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice

Consiliul de Administrație al Centrului Național Clinic de Recuperare Neuropsihomotorie Copii „Dr. Nicolae Robănescu”,

adopta prezenta hotărâre

În temeiul prevederilor:

- PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul II: Transformare digitală, Componenta: 7 - Transformare digitală,
- Ghidul de finanțare pentru Investiția specifică: I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice din cadrul Pilonului II: Transformare digitală, Componenta: 7 - Transformare digitală, Investiția: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice, COD APEL MS-733 din PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, aprobat prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 2299/07. 07. 2023 și publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 623 din 07 iulie 2023,

Consiliul de Administrație al CENTRULUI NAȚIONAL CLINIC DE RECUPERARE NEUROPSIHMOTORIE COPII „DR. NICOLAE ROBĂNESCU” - BUCUREȘTI numit prin decizia nr.35/15.02.2023

HOTĂRĂȘTE

ART 1. Se aprobă proiectul „Transformarea digitală a Centrului de Recuperare pentru Copii Dr. Nicolae Robănescu prin îmbunătățirea rețelelor de comunicații și îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C7 - Transformare digitală - Investiția I.3 Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția I1.3.3 Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice.

ART 2. Se aprobă valoarea totală a proiectului „Transformarea digitală a Centrului de Recuperare pentru Copii Dr. Nicolae Robănescu prin îmbunătățirea rețelelor de comunicații și îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității”, în cuantum de 5.863.266,85 lei (inclusiv TVA).

ART 3. Se aprobă contribuția proprie de 0 (zero) lei în proiect a CENTRULUI NATIONAL CLINIC DE RECUPERARE NEUROPSIHOMOTORIE COPII „DR. NICOLAE ROBANESCU” - BUCURESTI, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului.

ART 4. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului „Transformarea digitală a Centrului de Recuperare pentru Copii Dr. Nicolae Robănescu prin îmbunătățirea rețelelor de comunicații și îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din fonduri proprii.

ART 5. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării.

ART. 6. Se certifică valoarea de 19233 ca reprezentând numărul de prezentări în ambulatoriu în anul 2019 și respectiv valoarea de 5718 reprezentând numărul de internări în anul 2019, prevăzute în Anexa 1 - cererea de finanțare, valori pentru care se va depune următoarele documente justificative: Declarația împuternicitului reprezentantului legal referitoare la activitatea ambulatorului și a numărului de internări la nivelul anului 2019 și documente din evidențele spitalului care atestă valorile declarate.

ART 7. Se împuternicește Dna MIREA ANDRADA, Director medical în cadrul spitalului, să semeneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele CENTRULUI NATIONAL CLINIC DE RECUPERARE NEUROPSIHOMOTORIE COPII „DR. NICOLAE ROBANESCU” - BUCURESTI și al Partenerului, dacă este cazul.

ART 8. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința publică prin afișare la sediul și publicare pe site-ul propriu al centrului.

ART 9. Se aprobă Acordul de parteneriat nr AFR 3876/10.08.2023 anexa nr. 1 la prezenta hotărâre .

Presedinte Consiliul de Administratie,

Mihăilescu Daniela /

Centrul Național Clinic de Recuperare  
Neuropsihomotorie copii  
"Dr. Nicolae Robănescu" - București  
**CONSILIUL DE ADMINISTRATIE**